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11 mai 2023 

Timp alocat: 60 de minute 

 

 

Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi:  

 

 Scrie numele şi prenumele în spaţiul rezervat în acest scop. 

 Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

 Lucrează independent. 

 Respectă cu stricteţe timpul rezervat pentru efectuarea testului. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

Numele şi prenumele evaluatorului:        Punctaj acordat ____________ 

 

 

           Calificativ____________ 

B F 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Care dintre numerele de mai jos se citește treizeci și două de mii patruzeci? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

A.  32 400                 B.  3 240                 C.  32 040                 D.  320 040 

 
 

L01 

2. Care este cel mai mare dintre numerele de mai jos? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

A.  69 000                  B.  200 100                 C.  8 999                 D.  50 040                 
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3. Nicu și Ana au rezolvat exercițiul: 50 × 98 × 2 = ? 

Ambii copii au rezolvat corect, dar au ales moduri diferite de calcul. 

Încercuiește prenumele copilului care a calculat în cel mai rațional mod. 
 

                    Nicu                         Ana 

1) 50 × 98 = 4 900   

2) 4 900 × 2 = 9 800 

1) 50 × 2 = 100 

2) 100 × 98 = 9 800 
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4. Indică prin săgeată operația care trebuie efectuată pentru a afla:  
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5. Citește cu atenție fiecare propoziție. Dacă o consideri adevărată, încercuiește 

litera A. Dacă o consideri falsă, încercuiește litera F. 

 Luna septembrie are 31 de zile.   A      F 

 Adâncimea unui pahar poate fi măsurată cu rigla.   A      F  

 În Republica Moldova sunt puse în circulație monede de 2 lei.  A    F 

 Capacitatea unui butoi poate fi exprimată în kilograme.  A      F 
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42 – 3 

42 + 3 

20 

42 × 3 

42 : 3 

 o treime din 42  

 

 numărul de 3 ori mai mare decât 42 

 cu cât numărul 42 este mai mare decât 3 



6. Unește printr-o săgeată fiecare denumire a formei geometrice cu desenul 

corespunzător. 
 

cilindru            pătrat            cuboid            sferă            con 
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7. Calculează în coloniță.    
    

a) 63 490 – 57 412                                        b) 600 × 350  

 

          

  

 

 

                                                   

c)  31 023 : 6 
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8. Completează cu numerele care lipsesc. 
 

                       + 455 = 455 455                                      – 2 500 = 2 500 
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9. Descoperă regula de formare a șirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

500 070 500 080 500 090  
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10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparație corespunzător (, =,  ). 
 

1 m        1 000 mm           100 bani       10 lei          1 min       100 s                                  

 

 

L0123 
   



11. La o florărie s-au pus în vânzare 22 de buchete a câte 7 lalele. Câte din 

aceste lalele au rămas după ce în prima zi s-au vândut 77 de lalele, iar în a 

doua zi – 63 de lalele?  

     Dacă ai nevoie, fă o schemă a problemei: 

                        

                        

                        

                        

                        
 

     Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        

                        

                        
 

     Răspuns (scurt): __________________________________ 
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12. Diana a cusut dantelă pe marginile unei fețe de masă.  

Fața de masă avea forma unui pătrat cu latura de 90 cm.  
 

 Calculează câți centimetri de dantelă a folosit Diana: 
 

                        
 

 Scrie răspunsul exprimând rezultatul în metri și centimetri. 
 

 Răspuns: _____ m _____ cm. 
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13. Completează casetele libere din tabel. 

 
Cantitatea  

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Costume sprotive 50 600  

Tricouri 70  5 600 
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14. 

 

 

Citește cu atenție condiția problemei, apoi scrie o întrebare astfel încât 

problema să se rezolve prin exercițiul:  20 : (2 + 3) = ? 
 

Condiția problemei: 20 de elevi s-au împărțit în echipe. În fiecare echipă 

erau 2 băieți și 3 fete.  

Întrebarea problemei: __________________________________________ 

____________________________________________________________ 
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